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１ 議 事 日 程（５日目） 

   〔令和４年太宰府市議会第４回（12月）定例会〕 

                                    令和４年12月21日 

                                    午 前 10 時 開 議 

                                    於 議 事 室 

 日程第１ 議案第52号 市道路線の認定について 

 日程第２ 議案第53号 大宰府展示館の指定管理者の指定について 

 日程第３ 議案第54号 水城館の指定管理者の指定について 

 日程第４ 議案第55号 太宰府市文化ふれあい館の指定管理者の指定について 

 日程第５ 議案第56号 太宰府市民図書館の指定管理者の指定について 

 日程第６ 議案第57号 太宰府市いきいき情報センターの指定管理者の指定について 

 日程第７ 議案第58号 太宰府市立北谷運動公園の指定管理者の指定について 

 日程第８ 議案第59号 太宰府歴史スポーツ公園の指定管理者の指定について 

 日程第９ 議案第60号 太宰府市立大佐野スポーツ公園の指定管理者の指定について 

 日程第10 議案第61号 太宰府市体育センターの指定管理者の指定について 

 日程第11 議案第62号 太宰府市男女共同参画推進センタールミナスの指定管理者の指定につい

て 

 日程第12 議案第63号 太宰府市立老人福祉センターの指定管理者の指定について 

 日程第13 議案第64号 太宰府市職員の定年等に関する条例等の一部を改正する等の条例につい

て 

 日程第14 議案第65号 太宰府市職員定数条例の一部を改正する条例について 

 日程第15 議案第66号 太宰府市特別職の職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例に

ついて 

 日程第16 議案第68号 令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第６号）について 

 日程第17 議案第69号 令和４年度太宰府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）につ

いて 

 日程第18 議案第70号 令和４年度太宰府市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）につい

て 

 日程第19 議案第71号 令和４年度太宰府市介護保険事業特別会計補正予算（第２号）について 

 日程第20 議案第73号 令和４年度太宰府市水道事業会計補正予算（第３号）について 

 日程第21 議案第75号 令和４年度太宰府市下水道事業会計補正予算（第３号）について 

 日程第22 議案第76号 令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第７号）について 

 日程第23       閉会中の継続調査申し出について 

 日程第24       議員の辞職について 

２ 出席議員は次のとおりである（１８名）        
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  １番  タコスキッド 議員         ２番  馬 場 礼 子 議員 

  ３番  今 泉 義 文 議員         ４番  森 田 正 嗣 議員 

  ５番  宮 原 伸 一 議員         ６番  入 江   寿 議員 

  ７番  木 村 彰 人 議員         ８番  徳 永 洋 介 議員 

  ９番  舩 越 隆 之 議員         10番  堺     剛 議員 

  11番  笠 利   毅 議員         12番   田 久美子 議員 

  13番  神 武   綾 議員         14番  陶 山 良 尚 議員 

  15番  小 畠 真由美 議員         16番  長谷川 公 成 議員 

  17番  橋 本   健 議員         18番  門 田 直 樹 議員 

３ 欠席議員は次のとおりである 

   な   し 

４ 地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名（１２名） 

  市    長  楠 田 大 蔵        副  市  長  原 口 信 行 

  教  育  長  樋 田 京 子        総 務 部 長  山 浦 剛 志 

          村 田 誠 英        健康福祉部長  川 谷   豊 

          行 武 佐 江        観光経済部長  友 添 浩 一 

          中 山 和 彦        教 育部理 事  堀   浩 二 

  教 育部理 事  藤 井 泰 人        経営企画課長  轟   貴 之 

５ 職務のため議事室に出席した事務局職員の職氏名（４名） 

  議会事務局長  木 村 幸代志        議 事 課 長        花 田 敏 浩 

  書    記  三 舛 貴 市        書    記  井 手 梨紗子 

         

総 務部経 営 
企画担当理事 
健康福祉部高齢者福祉担当理事 
兼高齢者支援課長 
教 育 部 長 
兼文化学習課長 
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              再開 午前10時00分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（門田直樹議員） 皆さん、おはようございます。 

 定刻になり、出席議員も定足数に達しておりますので、ただいまから休会中の第４回定例会

を再開します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 議事日程はお手元に配付しておるとおりです。 

 議事に入ります。 

 お諮りします。 

 徳永洋介議員から、12月16日の本会議一般質問における発言について、適切さに欠くものと

してふさわしくないと判断したため、太宰府市議会会議規則第64条の規定により、学校給食業

務委託に関する発言の一部等を取り消したい旨の申出がありました。この取消し申出を許可す

ることにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認めます。 

 よって、徳永洋介議員からの発言の取消し申出を許可することに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 議案第５２号 市道路線の認定について 

○議長（門田直樹議員） 日程第１、議案第52号「市道路線の認定について」を議題とします。 

 本案は建設経済常任委員会に付託しておりましたので、委員長の報告を求めます。 

 建設経済常任委員長 入江寿議員。 

              〔６番 入江寿議員 登壇〕 

○６番（入江 寿議員） 建設経済常任委員会に付託されました議案第52号「市道路線の認定につ

いて」、主な審査内容と結果を報告いたします。 

 今回認定するのは、路線名、川添４号線、江牟田27号線、御垣野５号線、芝原９号線及び芝

原10号線の５路線で、そのうち川添４号線は、国分三丁目で千足町公園の北側にあり、都市計

画法に基づく開発行為での新設道路で、市道路線に認定するものであるとの説明を受けまし

た。 

 執行部から説明を受けた川添４号線について、委員全員で現地調査を行い、道路状況の確認

をしました。 

 委員からは、川添４号線の現地の一部がゼブラゾーンになっていたが、なぜ分けられたのか

との質疑があり、執行部からは、当該地は開発に当たって道路を維持するための土地として寄

附を受けた箇所であるため、道路用地と区別しているとの回答がありました。 

 そのほか質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第52号は委員全員一致で可決すべきも

のと決定いたしました。 
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○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 ただいまの委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 自席へどうぞ。 

 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第52号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第52号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時03分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２から日程第１０まで一括上程 

○議長（門田直樹議員） お諮りします。 

 日程第２、議案第53号「大宰府展示館の指定管理者の指定について」から日程第10、議案第

61号「太宰府市体育センターの指定管理者の指定について」までを一括議題にしたいと思いま

す。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とし、付託しておりました

総務文教常任委員会の報告を求めます。 

 総務文教常任委員長 陶山良尚議員。 

              〔14番 陶山良尚議員 登壇〕 

○１４番（陶山良尚議員） 総務文教常任委員会に審査付託された議案第53号から議案第61号まで

の９件について、その主な審査内容と結果を一括して報告いたします。 

 この９件は全て指定管理者の選定に関するものであり、期間は令和５年度から３年間である

との説明がありました。以下、議案ごとに報告いたします。 

 まず、議案第53号「大宰府展示館の指定管理者の指定について」。 

 これは、公募によらない候補者として公益財団法人古都大宰府保存協会を選定するものであ

るとの説明を受けました。 
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 委員から、指定管理者が実施する自主事業の課題についてなどの質疑がなされ、執行部から

は、大宰府史跡解説員を設定したり、大宰府に関わる講座等を展開されたりしているが、事業

の進め方等についての問題点や悩みは今後も文化財課と共有しながら対応していきたいなどの

回答がありました。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第53号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第54号「水城館の指定管理者の指定について」。 

 これは、公募によらない候補者として公益財団法人古都大宰府保存協会を選定するものであ

るとの説明を受けました。 

 委員から、大宰府展示館、水城館、文化ふれあい館の回遊性を高める取組についてなどの質

疑がなされ、執行部からは、観光経済部と連携して考えることとなるが、指定管理も含めた運

営において３館で情報共有の会議をしたり、連携した展示を行ったりして、つながりのある取

組を行っている。また、文化財課が仲介をしながら議論を進めているなどの回答がありまし

た。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第54号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第55号「太宰府市文化ふれあい館の指定管理者の指定について」。 

 これは、公募によらない候補者として公益財団法人太宰府市文化スポーツ振興財団を選定す

るものであるとの説明を受けました。 

 委員からは、大宰府展示館、水城館、文化ふれあい館は似た性格を持つ施設だから同一の指

定管理者でもいいのではないかなどの質疑がなされ、執行部からは、文化財を取り扱う施設と

して近しい性格があるが、市の西側の文化ふれあい館、東側のいきいき情報センターが文化に

触れるための役割を担っており、それに合わせた講座等を文化スポーツ振興財団が行ってい

る。また、市民ニーズを考慮すると、文化ふれあい館を文化財に特化した施設に移行すること

や同一の指定管理者にすることを拙速に進めるべきではないと考えたなどの回答がありまし

た。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第55号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第56号「太宰府市民図書館の指定管理者の指定について」。 

 これは、公募によらない候補者として公益財団法人太宰府市文化スポーツ振興財団を選定す

るものであり、主な理由は、市の意向を反映させるため、市と密接な関係にある同財団を指定

管理者として指定することが適当であるとの説明を受けました。 

 委員からは、３年前の指定管理者の指定の際に、市が雇用する図書司書と指定管理者が雇用

する図書司書が同一業務に関わらない体制を整えることができれば公募できるのではないかと

いう話があったが、その後の経過はなどの質疑がなされ、執行部からは、体制については一定
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整理できたものと考えるが、現体制で学校図書館との連携強化を視野に入れた仕様の見直しを

行っており、事業継続性の観点から今の体制を維持していきたいことが公募によらない選定を

した理由であるなどの回答がありました。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第56号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第57号「太宰府市いきいき情報センターの指定管理者の指定について」。 

 これは、公募によらない候補者として公益財団法人太宰府市文化スポーツ振興財団を選定す

るものであるが、主な理由は議案第56号の市民図書館と同じであるとの説明を受けました。 

 委員からは、いきいき情報センターの管理の一元化について、監査委員から早急に対処され

たいとの指摘があっていたが、その後対処されているのかとの質疑がなされ、執行部からは、

関係課である管財課と文化学習課において一元化することで協議はしているものの、最終的な

結論に至っていないとの回答がありました。 

 次に、委員からは、今後、指定管理者制度を活用するに当たって、指定管理者が仕様書や基

本協定書等を履行されているのか、チェック体制はどうなのかなど踏み込んだモニタリングが

必要だと思うが、市の見解はとの質疑がなされ、執行部からは、関係課を含めて定期的に協

議、確認を行っている。また、施設の管理運営状況を市が的確に把握、評価し、必要に応じて

改善指導を行っていくことも必要だと思うので、運営評価シート等を基に協議していくよう考

えているとの回答がありました。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第57号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第58号「太宰府市立北谷運動公園の指定管理者の指定について」。 

 これは、公募によらない候補者として一般社団法人太宰府市スポーツ協会を選定するもので

あるとの説明を受けました。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、議案第58号は委員全員一致で可決すべきものと決定しまし

た。 

 次に、議案第59号「太宰府歴史スポーツ公園の指定管理者の指定について」。 

 これは、公募によらない候補者として公益財団法人太宰府市文化スポーツ振興財団を選定す

るものであるとの説明を受けました。 

 委員からは、公園内の遊歩道が傷んでおり、転倒してけがをする市民がいる。遊歩道の今後

の在り方について検討されているのかなどの質疑がなされ、執行部からは、具体的な計画はな

いものの、関係課や指定管理者と定期的に会議を行い、情報共有をして都度対処しているなど

の回答がありました。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第59号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第60号「太宰府市立大佐野スポーツ公園の指定管理者の指定について」。 
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 これは、公募による候補者として公益財団法人太宰府市文化スポーツ振興財団を選定するも

のである。なお、指定管理期間について、太宰府市指定管理者制度運用ガイドラインにおいて

公募選定の場合の指定管理期間は原則５年以内だが、今後３年間の結果を踏まえ、短期間でＰ

ＤＣＡ等を行いながら、場合によっては複数施設を一括する選択肢も残すべく、随意選定の施

設と同様に３年間としたとの説明を受けました。 

 委員からは、大佐野スポーツ公園は赤字施設であると認識しているが、今回、本施設を単独

で公募にした理由などの質疑がなされ、執行部からは、収益性の上がる事業を行っていただく

ことを期待して今回公募にしたなどの回答がありました。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第60号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第61号「太宰府市体育センターの指定管理者の指定について」。 

 これは、公募による候補者として公益財団法人太宰府市文化スポーツ振興財団を選定するも

のである。なお、指定管理期間については、議案第60号の大佐野スポーツ公園と同様の理由で

３年間としたとの説明を受けました。 

 質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第61号は委員全員一致で可決すべきものと決定

しました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 議案第53号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第54号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第55号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第56号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第57号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第58号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第59号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第60号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（門田直樹議員） 次に、議案第61号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 自席へどうぞ。 

 これから討論、採決を行います。 

 議案第53号「大宰府展示館の指定管理者の指定について」、これから討論を行います。 

 通告があっていますので、これを許可します。 

 ７番木村彰人議員。 

○７番（木村彰人議員） 議案第53号「大宰府展示館の指定管理者の指定について」、賛成の立場

で討論します。 

 この大宰府展示館は、非公募による選定方法により公益財団法人古都大宰府保存協会を指定

管理者にするものです。議会２日目の質疑に対する回答並びに総務文教常任委員会での審査か

ら、あえて非公募により前回と同じ指定管理者を選ぶ具体的な理由を伺い、十分に納得するも

のです。 

 しかしながら、今回もよく分からなかった点がございます。指定管理者制度運用ガイドライ

ンにある、市民への情報提供、選定の客観性、透明性の確保の観点から、指定管理者の選定か

ら管理状況などの事業報告書に至るまで公の施設に関する情報を積極的に公表し、住民サービ

スの向上や効率化につなげるという方針に従い、十分な情報発信ができていないことと、その

理由についてであります。ホームページには、指定管理とする施設名と各施設のホームページ

へのリンクが表示されています。ガイドラインに従うならば、何より今回ご説明いただいた非

公募とした理由と、良好な管理運営状況が分かる評価シートを公表すべきであると考えます。 

 今回、指定管理となる11施設の全てに当てはまることですが、これからの３年間にわたる指

定管理に当たり、指定管理施設に関する情報の積極的な公表をお願いして、私の賛成討論とし

ます。 

○議長（門田直樹議員） ほかに討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第53号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第53号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時16分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第54号「水城館の指定管理者の指定について」討論を行いま



－201－ 

す。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第54号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第54号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時16分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第55号「太宰府市文化ふれあい館の指定管理者の指定につい

て」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第55号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第55号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時17分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第56号「太宰府市民図書館の指定管理者の指定について」討

論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第56号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第56号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時17分〉 
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○議長（門田直樹議員） 次に、議案第57号「太宰府市いきいき情報センターの指定管理者の指定

について」、これから討論を行います。 

 通告があっていますので、これを許可します。 

 13番神武綾議員。 

○１３番（神武 綾議員） 議案第57号について、賛成の立場で討論いたします。 

 いきいき情報センターの指定管理業者を公募によらない方法、いわゆる随意選定で選定され

ました。情報公開請求で開示された指定管理者制度運用ガイドラインにおける公募、非公募実

施に至る決裁文書に添付された選定方式理由書の選定の理由に、経年劣化による設備の老朽化

により採算性が低い現状となっている。しかし、コロナワクチン接種会場としての円滑な対応

が図られ、利用者満足度向上に寄与していることを理由としています。 

 ３年前の指定管理者選定のときの随意選定理由でも、施設の老朽化によって、施設を知って

いる事業者が管理することが望ましいとしていました。そもそも、指定管理者が老朽化してい

る施設において今以上に収益を上げ、利用者である市民の皆さんが気持ちよく利用できるのか

疑問でした。老朽化対策としては公共施設等総合管理計画の中で検討していると回答がありま

した。今回も同じ回答でした。 

 長年の懸案事項であるこの課題を解決しなければ、指定管理者選定の原則である公募にもで

きません。選定された指定管理事業者がさらなる市民ニーズに応え、事業展開を行い、利用者

の安全を担保することが保障できるよう、着実な計画策定を求め、賛成討論といたします。 

○議長（門田直樹議員） ほかに討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第57号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第57号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時20分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第58号「太宰府市立北谷運動公園の指定管理者の指定につい

て」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第58号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま
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す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第58号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時20分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第59号「太宰府歴史スポーツ公園の指定管理者の指定につい

て」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第59号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第59号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時20分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第60号「太宰府市立大佐野スポーツ公園の指定管理者の指定

について」、これから討論を行います。 

 通告があっていますので、これを許可します。 

 13番神武綾議員。 

○１３番（神武 綾議員） 議案第60号、賛成の立場で討論いたします。 

 太宰府市立大佐野スポーツ公園の指定管理者が公募により選定されました。公募選定を実施

することは、幅広い業者、施設の設置目的をより効果的に実現かつ効率的な管理運営を行う事

業者を選定することにつながります。しかしながら、１社のみの申請で、結果、現在と同じ事

業者が選定されました。 

 今回の公募については、指定管理者制度運用ガイドラインに沿った募集方式の決定が遅れて

おり、公募を検討している団体が十分な検討時間を得られるよう配慮されたのか疑問が残りま

す。以前にも指摘していましたが、ガイドラインに沿った手続を行うよう求めます。 

 また、指定管理者選定は行政職員で構成される指定管理者候補者選考委員会で決定されてい

ますが、以前一般質問でも提案しておりました専門的知識を持った方で構成する指定管理者選

定評価委員会を設置し、施設の管理運営について客観的に、専門性を持って多角的な視点から

評価を行うことが必要だと思います。 

 以上２件を要望し、賛成討論といたします。 

○議長（門田直樹議員） ほかに討論はありませんか。 
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 11番笠利毅議員。 

○１１番（笠利 毅議員） 議案第60号について、賛成の立場で討論いたします。 

 今回、指定管理者が公募されることとなり、指定期間は３年とされました。原則は５年で

す。総務文教委員会でこの件について説明がなされましたが、なぜ３年としたのか、協議の記

録が存在しないということが情報公開により明らかになっています。委員会での説明に文書上

の裏打ちがないことになります。 

 一般社団法人指定管理者協会が公にしている各種の提言を見てみましたが、事業者にとって

行政のビジョンと管理者のミッションが明確であることが極めて大切だとされています。ガイ

ドラインの存在も重要で、それによって事業者は行政の姿勢を見定めています。 

 大佐野スポーツ公園に限った話ではないのですが、事務執行がガイドラインに比して大きく

太宰府市の場合遅れており、行政のビジョンがそもそも不明確と思わざるを得ないこともあり

ます。委員会の審査の中でも執行部自ら言及していたことですが、公共施設の再編であるとか

複数施設を関連づけた有機的運用といったものを図るのであれば、まずは公にされているガイ

ドラインにきっちり則して事務を進めること及び関連する記録をしっかり残しておくこと、こ

のことを強く求めたいと思います。 

 なお、大佐野スポーツ公園に限ってのことではないので、ここで一言添えますが、３年前の

議案説明に比べると、幾つかの施設については論理的にきちんと構成された説明がなされた場

が増えており、意識は向上しているかと思います。だからこそ、より一層の精励を求めたい

と。敷衍した上で賛成討論と代えたいと思います。 

○議長（門田直樹議員） ほかに討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第60号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第60号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時24分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第61号「太宰府市体育センターの指定管理者の指定につい

て」、これから討論を行います。 

 通告があっていますので、これを許可します。 

 13番神武綾議員。 

○１３番（神武 綾議員） 議案第61号、賛成の立場で討論いたします。 

 先ほどの第60号と同様のことを指摘、要望し、賛成討論といたします。 
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○議長（門田直樹議員） ほかに討論はございませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第61号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第61号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時25分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１１と日程第１２を一括上程 

○議長（門田直樹議員） お諮りします。 

 日程第11、議案第62号「太宰府市男女共同参画推進センタールミナスの指定管理者の指定に

ついて」及び日程第12、議案第63号「太宰府市立老人福祉センターの指定管理者の指定につい

て」を一括議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とし、付託しておりました

環境厚生常任委員会の報告を求めます。 

 環境厚生常任委員長 小畠真由美議員。 

              〔15番 小畠真由美議員 登壇〕 

○１５番（小畠真由美議員） 環境厚生常任委員会に審査付託されました議案第62号及び議案第

63号について、その主な審査内容と結果を一括して報告いたします。 

 まず、議案第62号「太宰府市男女共同参画推進センタールミナスの指定管理者の指定につい

て」。 

 本議案は、太宰府市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例第５条の規定に基

づき、公募によらない候補者として公益財団法人太宰府市文化スポーツ振興財団を引き続き令

和５年度から３年間にわたりルミナスの指定管理者の候補者に選定されるものです。 

 選定理由としては、当財団がこれまで行ってきた管理運営面において、男女共同参画啓発事

業や資格取得事業、就職支援事業など多種多様な事業を展開され、男女共同参画の推進と女性

の活躍推進、自立支援に関する拠点としてふさわしい役割を果たしており、これまで培ってき

た経営ノウハウや実績を十分に有しているためとの説明を受けました。 

 委員からは、今回の選定に当たっての内部の経緯、非公募とする基準の有無や判断理由につ

いてただされ、執行部より、ガイドラインに従い、令和４年７月に経営企画課と協議し、同年

10月に市長の決裁を得た。また、判断基準は冒頭の説明理由のとおり、ガイドラインの基準に
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ある、その他特別な事情があると市長が認める場合に該当すると判断したとの回答を受けまし

た。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第62号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第63号「太宰府市立老人福祉センターの指定管理者の指定について」。 

 本議案は、太宰府市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例第５条の規定に基

づき、公募によらない候補者として社会福祉法人太宰府市社会福祉協議会を引き続き令和５年

度から３年間にわたり老人福祉センターの指定管理者の候補者に選定されるものです。 

 選定理由としては、当施設は社会福祉法人太宰府市社会福祉協議会が設置された総合福祉セ

ンターと建物が一体であり、配電盤やその他安全管理に関する設備を共有していることから、

災害発生時等には一体となった対応が不可欠な状況であること。また、老朽化が著しく、これ

まで同様の安全な施設の管理運営を図るためには、施設細部まで熟知されていること。さらに

は、当協議会は市高齢者支援課と密接に連携し、福祉的視点からのサービス提供に努めておら

れ、必要に応じて当協議会の総合相談や介護予防サービスの支援につなげる連携も構築されて

いるなど、運営に関してあらゆる面で細やかなノウハウを有しているためとの説明がなされま

した。 

 委員からは、今回の選定に当たって協議を始めてからの経緯や、非公募とするに当たっての

市長への決裁などについてただされ、執行部より、指定管理者制度運用ガイドラインに沿い、

指定管理更新の可否について令和３年度末までに内部協議を行い、本年４月に経営企画課と協

議を行い、８月に随意選定の理由書を作成し、市長決裁を受けたとの回答を受けました。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第63号は委員全員一致で可決すべきもの

と決定しました。 

 以上で議案第62号及び議案第63号の報告を終わります。 

○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 議案第62号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第63号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 自席へどうぞ。 

 これから討論、採決を行います。 

 議案第62号「太宰府市男女共同参画推進センタールミナスの指定管理者の指定について」討

論を行います。 

 討論はありませんか。 
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              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第62号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第62号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時31分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第63号「太宰府市立老人福祉センターの指定管理者の指定に

ついて」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第63号に対する委員長の報告は可決です。本案を可決することに賛成の方は起立願いま

す。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第63号は可決されました。 

              〈可決 賛成17名、反対０名 午前10時31分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１３から日程第１５まで一括上程 

○議長（門田直樹議員） お諮りします。 

 日程第13、議案第64号「太宰府市職員の定年等に関する条例等の一部を改正する等の条例に

ついて」から日程第15、議案第66号「太宰府市特別職の職員の給与等に関する条例等の一部を

改正する条例について」までを一括議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とし、付託しておりました

総務文教常任委員会の報告を求めます。 

 総務文教常任委員長 陶山良尚議員。 

              〔14番 陶山良尚議員 登壇〕 

○１４番（陶山良尚議員） 総務文教常任委員会に付託された議案第64号から議案第66号につい

て、その審査の内容と結果を一括して報告いたします。 

 まず、議案第64号「太宰府市職員の定年等に関する条例等の一部を改正する等の条例につい
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て」。 

 今回の改正は、地方公務員法の一部改正により、市職員の定年が現在の60歳から段階的に

65歳まで引き上げられることに伴い、関係する条例等の一部を改正などするものである。具体

的には、定年年齢を令和５年度から令和13年度まで２年に１歳ずつ段階的に引き上げ、65歳と

すること。管理監督職を非管理監督職に降任する管理監督職勤務上限年齢制の導入。多様な働

き方を実現するための定年前再任用短時間勤務制の導入。60歳を超える職員の給料の月額を７

割水準とすることなど、国家公務員の規定に準じた改正であるとの説明を受けました。 

 委員からは、非管理監督職に降任となった職員の職務についてなどの質疑がなされ、執行部

からは、課長、係長のフォローを行う統括マネジャーのような位置づけなども考えられるが、

他自治体の事例を参考に検討していきたいと考えているなどの回答がありました。 

 その他質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第64号は委員全員一致で原案のとおり可

決すべきものと決定しました。 

 次に、議案第65号「太宰府市職員定数条例の一部を改正する条例について」。 

 職員の定年年齢が引き上げられることに伴い、職員の年齢構成を将来にわたって平準化し、

安定的に行政サービスを提供できる体制を確保するために、職員定数の見直しを行うものであ

るとの説明を受けました。 

 委員からは、第２条から兼務が削除されている理由についてなどの質疑がなされ、執行部か

らは、他自治体の条例では兼務の表記がないことが多かった。また、現行の条例では職員数の

実態が分かりにくかったので、実態に合わせた表記に変更することとした。ただし、現在の兼

務の状況をすぐに変更するものではないなどの回答がありました。 

 その他質疑を終え、委員からは、現場の意見を拾うためにも組合との協議は欠かさず行って

ほしいし、福祉は人という言葉があるように、人材確保をきちっとしてほしい。職員は厳しい

働き方をしているので、検討をお願いするとの賛成討論がありました。 

 採決の結果、議案第65号は委員全員一致で原案のとおり可決すべきものと決定しました。 

 次に、議案第66号「太宰府市特別職の職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例に

ついて」。 

 令和４年８月、人事院が国家公務員の給与の勧告を実施されているが、本市においてはこれ

までも国家公務員の例に準じた内容で改正を行っていることから、今回も本勧告に従い、改正

するものであるとの説明を受けました。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、議案第66号は委員全員一致で原案のとおり可決すべきもの

と決定しました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 議案第64号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 
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              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第65号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第66号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 自席へどうぞ。 

 これから討論、採決を行います。 

 議案第64号「太宰府市職員の定年等に関する条例等の一部を改正する等の条例について」討

論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第64号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第64号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時37分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第65号「太宰府市職員定数条例の一部を改正する条例につい

て」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第65号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第65号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時37分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第66号「太宰府市特別職の職員の給与等に関する条例等の一

部を改正する条例について」討論を行います。 

 討論はありませんか。 
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              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第66号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第66号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時38分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１６ 議案第６８号 令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第６号）について 

○議長（門田直樹議員） 日程第16、議案第68号「令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第６

号）について」を議題とします。 

 本案は、付託しておりました予算特別委員会の報告を求めます。 

 予算特別委員長 陶山良尚議員。 

              〔14番 陶山良尚議員 登壇〕 

○１４番（陶山良尚議員） 予算特別委員会に審査付託されました議案第68号「令和４年度太宰府

市一般会計補正予算（第６号）について」、その審査内容と結果を報告いたします。 

 補正予算の審査に当たりましては、歳出より審査を行い、歳出の中で関連する歳入等の項目

については併せて説明を受け、審査を行いました。 

 歳出の主なものとしましては、まず今回の補正予算においては、エネルギー価格高騰の影響

によりガス代、電気料金等が値上げされたことに伴う光熱水費の補正項目が多く計上されてお

り、都度、質疑を行いました。 

 委員より、指定管理者制度を活用している施設への影響についてなどの質疑があり、執行部

から、それぞれの施設において影響が出ているが、確認したところ、現指定管理料の中で対応

できるものと判断したので、計上していないなどの回答がありました。 

 次に、３款１項４目障がい者自立支援費１億7,000万円の増額補正について。障がい者自立

支援給付事業において、介護・訓練等給付に係るサービス利用者の増加や、特にコロナ禍で減

少傾向となっていたことで行動援護や就労継続支援関係のサービスの利用者が増えている。ま

た、障がい児通所支援給付関係においても、障がい児通所支援事業所の利用者数や１人当たり

の利用回数が増加していることから、増額補正するものである。なお、関連する補正として、

歳入、15款１項１目１節社会福祉費負担金8,500万円、16款１項１目１節社会福祉費負担金

4,250万円、19款１項１目３節地域福祉基金繰入金4,250万円を計上しているとの説明を受けま

した。 

 次に、10款３項１目、002中学校施設整備費1,804万9,000円の増額補正について。学業院中
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学校区内における宅地開発等に伴う生徒数の増加により、令和６年度から教室不足が予想され

ている。また、学校用地が狭小であり、なおかつ埋蔵文化財など配慮するべき事項が多く、施

設老朽化対策には俯瞰的、総合的な計画が必要であるため、仮設校舎建設に伴う設計監理業務

委託料及び施設整備基本計画策定業務委託料を計上するものである。財源は全額、19款１項１

目公共施設整備基金繰入金である。なお、債務負担行為補正として、基本計画の策定、仮設校

舎の配置決定や施工条件の整理、雨水、給排水などの附帯工事の設計及び監理に時間を要する

ことや財政負担の平準化を踏まえ、学業院中学校施設整備基本計画策定業務委託料840万円、

学業院中学校仮設校舎建設設計監理業務委託料338万1,000円、学業院中学校仮設校舎賃貸借料

２億4,000万円を計上している。加えて、設計や仮設校舎建設の進捗により令和５年度までの

実施期間が見込まれるため、繰越明許費補正として中学校施設整備事業1,300万円を計上して

いるとの説明を受けました。 

 委員から、仮設校舎は６年近く使うことになると思うが、仮設校舎を使用する期間と整備基

本計画の進行状況というのは関連性があるのか。四、五年先には基本整備計画が本格化する予

定なのかなどの質疑があり、執行部から、現在の建物の状況を勘案し、その取扱いを今後どう

やっていくかの基本計画をまず立てて、配置を考える。仮設校舎は賃貸借契約を想定している

が、最終的には市に寄附していただく予定なので、将来的には地域の憩いの場や部活動の部室

等に使用することも考えており、すぐに取り壊す計画の建物ではないとの回答がありました。 

 次に、10款４項１目社会教育総務費101万6,000円の増額補正について。いきいき情報センタ

ー１階の全世代交流拠点フリースペースに本棚を置き、本を通して全世代の居場所をつくるこ

とを目指し、本棚４台分の購入費を計上している。なお、財源は全額、19款１項１目森林環境

譲与税基金繰入金であるとの説明を受けました。 

 委員から、フリースペースに管理者を置く見込みはあるのかなどの質疑があり、執行部か

ら、管理は文化学習課がすることになるが、今はまず集客に力を入れている。警備関係を強化

していくつもりだが、管理については状況を見ながら検討していきたいとの回答がありまし

た。 

 次に、繰越明許費補正の主なものとして、環境美化センター整備事業１億2,904万6,000円に

ついて。金属圧縮機及び粗大ごみ供給コンベヤーの更新工事について、今年度末の完成を目指

してきたが、近年の世界的な鉄鋼材や半導体の供給不足により資材の早期調達が厳しく、今年

度中の完成が見込めなくなったため計上するものであるとの説明を受けました。 

 その他の審査についても、款項目ごとに執行部に対して説明を求め、計上の根拠などについ

て質疑を行いました。 

 質疑、討論を終え、採決の結果、議案第68号については委員全員一致で原案のとおり可決す

べきものと決定いたしました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 
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 これから質疑を行います。 

 ただいまの委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで予算特別委員長に対する質疑を終わります。 

 自席へどうぞ。 

 これから討論を行います。 

 通告があっていますので、これを許可します。 

 11番笠利毅議員。 

○１１番（笠利 毅議員） 議案第68号について、賛成の立場で討論を行います。 

 委員会でも討論しましたが、若干補う形で言及したいと思います。 

 まず１つ、基金の繰り出しについて。それぞれの基金の使途を明確にして公表していくのが

望ましいのではないかと委員会の討論で意見を述べましたが、地域福祉基金が福祉専門の財政

調整基金のように扱われているのではないかとの印象を持ったがゆえです。このような繰り出

しが条例上、不可能とは考えませんけれども、過去にも同様の意見を述べており、今回のよう

な場合、一般財源を充てるほうが合理的なのではないかと感じています。また、今年ふるさと

納税基金が設けられていますが、福祉に関することもふるさと納税の使途の指定に入っていま

す。可能です。ふるさと納税と各種の基金、有効な連関があり得るものもあろうかと思うの

で、その辺の有機的な関係を整理し直すということも考えてみてはいいのではないかと思いま

す。かねて述べていますが、ふるさと納税は全国の人にその使途を明確に語れたほうが望まし

いと思うので、そのためにも一定の基金と可能なら連関づけるということは考慮に値するので

はないかと思います。 

 次に、学業院中学校の整備について。今回の予算の必要性は理解します。ただ、本来なら、

もっと学業院中学校とその地域の将来像が伝わるような予算案として提案されるほうが望まし

いとは感じています。今後、精力的に取り組んでいただきたいと思います。 

 また、公共施設の光熱費の高騰について。指定管理者が管理する施設は何とかなるだろうと

いうことが今の報告でもありましたけれども、今回たくさんの指定がなされましたが、本市の

指定管理者が管理する施設は市の行政と密接な関連にあるものが多いということになっていま

すので、必要な場合には柔軟な協議も必要になるかもしれませんし、来年の予算立てにも影響

してくるかと思うので、その辺は十分考慮していただきたいなと思っております。 

 以上をもって賛成討論に代えます。 

○議長（門田直樹議員） ほかに討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 ただいまの予算特別委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起
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立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第68号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時48分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１７から日程第１９まで一括上程 

○議長（門田直樹議員） お諮りします。 

 日程第17、議案第69号「令和４年度太宰府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）

について」から日程第19、議案第71号「令和４年度太宰府市介護保険事業特別会計補正予算

（第２号）について」までを一括議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とし、付託しておりました

環境厚生常任委員会の報告を求めます。 

 環境厚生常任委員長 小畠真由美議員。 

              〔15番 小畠真由美議員 登壇〕 

○１５番（小畠真由美議員） 環境厚生常任委員会に審査付託されました議案第69号から議案第

71号までについて、その主な審査内容と結果を一括して報告いたします。 

 まず、議案第69号「令和４年度太宰府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）につ

いて」。 

 本議案は、令和３年度決算における歳入歳出差引き残高１億2,091万8,379円を前年度繰越金

に計上するため、６款１項１目の前年度繰越金について、既決予算5,000万円との差額7,091万

8,000円を増額補正するものであり、補正内容の主なものは、８款１項２目償還金について

は、令和３年度分の普通交付金の精算分として8,508万9,067円の返還が生じたため、既決予算

との差額3,509万円を増額し、また６款１項１目積立金については、前年度繰越金から償還金

を差し引いた3,582万8,000円を国民健康保険事業特別会計財政調整基金に積み立てることによ

る増額補正であるとの説明を受けました。 

 また、債務負担行為の第２期データヘルス計画最終評価・第３期データヘルス計画策定支援

業務委託料として、令和５年度で計画期間が満了となる第２期データヘルス計画の最終評価と

令和６年度から計画期間が開始となる第３期データヘルス計画の策定を令和５年度中に実施す

るに当たり、支援委託業者の公募、選定、契約事務を本年度中に実施する必要があるため、計

上しているとの説明がなされました。 

 委員からは、第２期データヘルス計画の最終評価の報告時期や評価においてはコロナ禍が影

響してくるのかなどの質疑がなされ、執行部から、令和５年度末が最終評価となるため、令和

６年２月頃の報告となる。また、当計画の評価的なものは、計画が６年間であり、コロナ禍に
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おける受診者数の減少というのは若干加味しつつ、補正係数を乗じるなどして最終評価はやっ

ていくべきであるとの回答がなされました。 

 質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第69号は委員全員一致で原案のとおり可決すべ

きものと決定しました。 

 次に、議案第70号「令和４年度太宰府市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）につい

て」。 

 本議案は、令和３年度の後期高齢者医療に係る事務費負担金の精算により、福岡県後期高齢

者医療広域連合から172万6,839円の返還を受けることによる増額補正であり、歳出において

は、事務費負担金分として一般会計から繰り入れているため、この分を一般会計へ返還するた

めの増額補正との説明を受けました。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、議案第70号は委員全員一致で原案のとおり可決すべきもの

と決定しました。 

 次に、議案第71号「令和４年度太宰府市介護保険事業特別会計補正予算（第２号）につい

て」。 

 本議案は、保険事業勘定の歳入歳出予算にそれぞれ624万4,000円を追加補正し、予算総額を

60億6,449万8,000円とするものであり、主な内容は人事異動及び人事院勧告に伴う人件費の補

正であるとの説明を受けました。 

 質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第71号は委員全員一致で原案のとおり可決すべ

きものと決定しました。 

 以上で議案第69号から議案第71号までの報告を終わります。 

○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 議案第69号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第70号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第71号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 自席へどうぞ。 

 これから討論、採決を行います。 

 議案第69号「令和４年度太宰府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）について」

討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第69号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第69号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時54分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第70号「令和４年度太宰府市後期高齢者医療特別会計補正予

算（第１号）について」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第70号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第70号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時55分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第71号「令和４年度太宰府市介護保険事業特別会計補正予算

（第２号）について」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第71号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第71号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時55分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２０と日程第２１を一括上程 

○議長（門田直樹議員） お諮りします。 
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 日程第20、議案第73号「令和４年度太宰府市水道事業会計補正予算（第３号）について」及

び日程第21、議案第75号「令和４年度太宰府市下水道事業会計補正予算（第３号）について」

を一括議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とし、付託しておりました

建設経済常任委員会の報告を求めます。 

 建設経済常任委員長 入江寿議員。 

              〔６番 入江寿議員 登壇〕 

○６番（入江 寿議員） 建設経済常任委員会に付託されました議案第73号及び議案第75号につい

て、その主な審査内容と結果を一括して報告いたします。 

 初めに、議案第73号「令和４年度太宰府市水道事業会計補正予算（第３号）について」。 

 今回の補正は、電気代の高騰に伴い浄水場の電気料金の不足が見込まれることや、山神水道

企業団からの給水カット及び松川浄水場の施設更新工事に伴い福岡地区水道企業団からの受水

増量による原水及び浄水費996万円の増額、及び電気代の高騰に伴い高所配水施設電気料金の

不足が見込まれることによる配水及び給水費327万円の増額である。また、大佐野浄水場活性

炭等ＰＬＣ更新工事の債務負担行為1,186万7,000円の追加については、世界的な半導体不足に

伴い納期がかかるため、本年度中に更新工事の契約を行うものであるとの説明がありました。 

 委員からは、福岡地区水道企業団からの受水を増加した期間はなどの質疑がなされ、執行部

から、今年度４月から７月まで受水増量を行ったなどの回答がありました。 

 そのほか質疑を終え、討論はなく、採決の結果、議案第73号につきましては委員全員一致で

原案のとおり可決するべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第75号「令和４年度太宰府市下水道事業会計補正予算（第３号）について」。 

 今回の補正内容は、下水道使用料の引下げと12月請求分の使用料全額免除を利用者にお知ら

せするチラシを作成するための複写機の賃借料及び人事院勧告等に伴う職員給与費について、

公共下水道整備費251万2,000円を増額するものであるとの説明がありました。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、議案第75号につきましては委員全員一致で原案のとおり可

決すべきものと決定しました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 議案第73号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第75号の委員長報告に対し、質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 
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 自席へどうぞ。 

 これから討論、採決を行います。 

 議案第73号「令和４年度太宰府市水道事業会計補正予算（第３号）について」討論を行いま

す。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第73号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第73号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前10時59分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第75号「令和４年度太宰府市下水道事業会計補正予算（第３

号）について」討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第75号に対する委員長の報告は原案可決です。本案を原案可決することに賛成の方は起

立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第75号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前11時00分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２２ 議案第７６号 令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第７号）について 

○議長（門田直樹議員） 日程第22、議案第76号「令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第７

号）について」を議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

              〔市長 楠田大蔵 登壇〕 

○市長（楠田大蔵） 改めまして、令和４年太宰府市議会第４回定例会最終日を迎えまして本日ご

提案申し上げます案件は、補正予算１件の議案のご審議をお願い申し上げるものであります。 
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 それでは、提案理由の説明を申し上げます。 

 議案第76号「令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第７号）について」ご説明申し上げま

す。 

 今回の補正予算は、歳入歳出総額に歳入歳出それぞれ7,043万6,000円を追加し、予算総額を

323億632万6,000円にお願いするものであります。 

 内容といたしましては、国の方針を踏まえ、地域のつながりが希薄となる中で孤立感や不安

感を抱く妊婦、子育て家庭も少なくないことから、全ての妊婦、子育て家庭が安心して出産、

子育てができる環境整備に寄与するため、妊娠期から出産、子育てまで一貫して身近に寄り添

う伴走型相談支援の充実を図るとともに、妊娠届出や出生届出を行った方に対して経済的支援

を一体として迅速に実施するため必要となる費用を計上しております。 

 一部で、福岡市などが独自の判断でいち早く行うような報道がありましたが、本日お認めを

いただければ、スピードや金額も遜色なく給付することが可能となります。よろしくご審議賜

りますようお願い申し上げます。 

○議長（門田直樹議員） 説明は終わりました。 

 自席へどうぞ。 

 お諮りします。 

 本案は委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり委員会付託を省略します。 

 直ちに質疑、討論、採決を行います。 

 これから質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第76号を原案可決することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第76号は原案のとおり可決されました。 

              〈原案可決 賛成17名、反対０名 午前11時03分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 
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  日程第２３ 閉会中の継続調査申し出について 

○議長（門田直樹議員） 日程第23、「閉会中の継続調査申し出について」を議題とします。 

 別紙のとおり議会運営委員会、各常任委員会、議会広報特別委員会から、太宰府市議会会議

規則第110条の規定により継続調査についての申出があっております。 

 お諮りします。 

 それぞれの申出のとおり承認することにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認めます。 

 よって、本件は承認されました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２４ 議員の辞職について 

○議長（門田直樹議員） 日程第24、「議員の辞職について」を議題とします。 

 地方自治法第117条の規定により、５番宮原伸一議員の退場を求めます。 

              （５番 宮原伸一議員 退席） 

○議長（門田直樹議員） まず、事務局長に辞職願を朗読させます。 

○議会事務局長（木村幸代志） 朗読します。 

 令和４年12月19日。太宰府市議会議長門田直樹様。太宰府市議会議員宮原伸一。 

 辞職願。今般、令和５年４月執行の福岡県議会議員一般選挙に立候補するに当たり、令和５

年１月31日をもって太宰府市議会議員を辞職したいので、地方自治法第126条の規定により許

可いただきますよう願い出ます。 

 以上です。 

○議長（門田直樹議員） お諮りします。 

 宮原伸一議員の議員辞職を許可することにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認めます。 

 よって、宮原伸一議員の議員辞職を許可することに決定しました。 

 ５番宮原伸一議員の入場を求めます。 

              （５番 宮原伸一議員 入場） 

○議長（門田直樹議員） ここで宮原伸一議員から発言の申出がありますので、これを認め、登壇

を許可します。 

 ５番宮原伸一議員。 

              〔５番 宮原伸一議員 登壇〕 

○５番（宮原伸一議員） 本日、この議場において門田議長に発言の許可をいただきましたことに

まずもって感謝申し上げます。 

 また、皆さんに一言ご挨拶申し上げます。 
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 私、宮原伸一は、令和５年１月31日をもって太宰府市議会議員を辞職いたします。市議会議

員として３期７年10か月の間、多くの皆さんに支えていただけたことに心から感謝申し上げま

す。 

 市議会では、ここにおられる議員の皆さんのご理解、ご協力により、議会運営委員長として

この職を務めることができました。本当にありがとうございました。 

 また、楠田市長、原口副市長、清水前副市長、樋田教育長、部長、理事、課長、職員の皆

様、いつも丁寧な対応、本当にありがとうございました。 

 私は、この間、多くの人と知り合うことができました。振り返りますと、いつも人に恵まれ

た環境にあったと考えております。同時に、多くのことを学ぶことができました。このこと

は、私の財産としてこれからも大事にしていきたいと思います。 

 来年１月末にて、私自身、市議会議員としての区切りをつけさせていただきますが、太宰府

市を思う気持ちはこれからも変わりません。皆さんも健康には十分留意していただき、それぞ

れの立場で太宰府市を盛り上げていただきたいと思っております。私も頑張ってまいります。 

 繰り返しになりますが、この７年10か月間、お世話になりました。本当にありがとうござい

ました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（門田直樹議員） 以上で本定例会に付議されました案件の審議は全て終了しました。 

 お諮りします。 

 本定例会において議決されました案件について、各条項、字句、その他の整理を要するもの

につきましては、会議規則第42条の規定により、その整理を議長に委任願いたいと思います。

これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり決定しました。 

 これをもちまして令和４年太宰府市議会第４回定例会を閉会したいと思いますが、これにご

異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認めます。 

 よって、令和４年太宰府市議会第４回定例会を閉会します。 

              閉会 午前11時09分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  



－221－ 

   上記会議次第は事務局長の記載したものであるが、その内容が正確であることを証するため 

  ここに署名します。 

 

                   令和５年２月15日 

 

 

              太宰府市議会議長  門 田 直 樹 

 

 

              会議録署名議員  笠 利   毅 

 

 

              会議録署名議員   田 久美子 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 600
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 600
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


